

紫砂艺人范小兰制作巨型“四圣”提梁壶捐献农运会筹委会—— 在南阳为农运制壶很幸运

□ 本报记者 王金榜

4月27日下午,在农运会市筹委会市场开发部社会捐赠处的办公室里,一把高1.2米,重40余公斤的巨型紫砂壶引来众人围观。这套专为捐献第七届全国农运会而制作的“四圣”提梁壶,除外形超大之外,刻着张仲景、诸葛亮、张衡、范蠡头像的四个配壶紫砂杯也颇为引人注目。

制壶人名叫范小兰,面对记者的采访,这个地地道道的宜兴人道出了令人感动的心声:南阳文化让我痴迷,为农运会捐壶表达我对南阳的深厚感情。

制壶18年 梦想成为大师

今年38岁的范小兰出生于江苏宜兴丁蜀镇制壶世家。她21岁开始学制紫砂壶,师从当地著名的制壶大师葛岳彬,为了更好地制壶,她还进修了两年的工艺美术课程。目前她已是国家级工艺美术员,其

作品多次获国家级大奖,并赴香港、台湾等地巡展,备受国内外紫砂藏家追捧。制壶18年来,她一直都梦想着成为一名制壶大师。

制壶灵感 来自南阳文化

结婚后,随着丈夫张军涛的厨具生意与南阳间贸易往来的增多,范小兰慢慢地与南阳文化结缘。他们还住到南阳,在中心城区白河南兴隆路开起了兴隆茶馆。

范小兰说,自从第一次到汉画馆后,汉画简练的线条就给她留下了深刻的印象。“若能把汉画活灵活现的雕刻艺术运用在制壶工艺中,再赋予特定的历史文化内涵,制出的紫砂壶不仅古朴高雅,收藏价值也将大大提升”。

“因为厚重的南阳文化给了她创作中很多的灵感,南阳几乎成了她第二个工作地。”张军涛微笑着告诉记者。



“四圣”提梁壶

在南阳 为农运制壶很幸运

“能为全国农运会制套纪念壶,这是我的一个心愿。作为一个农民出身的江苏制壶艺人,能在南阳为全国农运会制壶,我很幸运!”在捐壶现场,范小兰难掩心中的兴奋。范小兰还向记者透露,近期她正在创作一组与南水北调有关的紫砂壶。②5

七一街道开展健康教育讲座

本报讯(记者刘阳)日前,七一街道开展健康教育进社区——健康教育讲座活动。普及基本卫生知识,倡导辖区居民树立科学的生活方式。

当日,来自南阳市中医院的

专家围绕居民关心的日常健康保健、高血压的防治、呼吸系统和消化系统疾病的防治等内容,进行了健康讲座。长期以来,七一街道经常开展健康教育和免费义诊,并给辖区居民建立健康档案。②5



月季花开满路香

这几天,我市街头栽种的月季花竞相开放,花香扑鼻。月季作为我市的市花,目前被园林部门广

为种植,其中文化路、工业路等路段种植的高杆月季有近千棵。

本报记者 王林晓 摄 ②5



南阳移动提醒您：
距农运会还有136天



移动G3智能机

0元得 随时随地 免费看农运!

海量下载 正版安全

* 展示机型请以移动营业厅实物为准。

一步3G



HTC710T 华为T8500 酷派8150 联想A66T 三星9108 中兴U812

想换大屏智能机? 现在正是时候! 移动合约购机, G3 智能手机免费得!

两种方式参与移动合约购机:

合约套餐: 您只需选择全球通 88 套餐等指定套餐, 即可畅享 0 元购机特惠, 巨划算!

合约消费: 不想换套餐? 您只需承诺消费并预存一定额度的话费, G3 手机 0 元赚到手, 超给力!

* 现在购买 手机电视免费看一年。

* 合约购机还有更多机型可选, 机型及优惠细则, 请以营业厅政策为准。



引领3G生活

